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市議会の本会議は、どなたでも自由に傍聴できます。本会議は午後３時から開催され

る予定です。傍聴される方は議会棟３階傍聴者ロビーへ直接お越しください。発言内容

の詳細については、次ページ以降をご覧ください。 

 
発 言 順 位 

３月１６日（月） 

  （１） 尾 仲  利 治  〃  （民 主 連 合）…………Ｐ １ 

  （２） 辻 本  達 也  〃  （日本共産党）…………Ｐ ２ 

  （３） 永 井  俊 作  〃  （市民クラブ）…………Ｐ ３ 

 

※ 順位等については予定です。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



平成２７年第１回定例会３月議会発言通告一覧表（２） 

 

発言順位 １ 議 員 名 尾 仲  利 治（民 主 連 合） 

発

言

事

項 

１ 議案第５１号 平成２６年度明石市一般会計補正予算（第８号）について 

 ⑴ （仮称）西部中学校給食センター用地は安全か。 

  （要旨）事前調査が不十分ではなかったのか。きちんと地歴は記録されて

いるのか。 

 ⑵ 西部中学校給食センター用地に隣接する旧し尿処理施設はどうするの

か。 

  （要旨）将来のことを考えると、給食センター稼働前に施設を取り壊して

おいた方が安全、安心であると考える。 

 ⑶ 西部中学校給食センターの稼働とモデル校３校での試行実施について 

  （要旨）今後のスケジュールにおいて、西部と東部の中学校給食センター

稼働の整合性はどうなるのか。 

 ⑷ 西部中学校給食センター用地は、第三者機関による安全宣言をする予定

はあるか。 

  （要旨）市民により安全、安心な給食センターであることを知ってもらう

ためにも必要であると考える。 

 

 



 

発言順位 ２ 議 員 名 辻 本  達 也（日 本 共 産 党） 

発

言

事

項 

１ 議案第５１号 平成２６年度明石市一般会計補正予算（第８号）について 

 ⑴ 中学校給食基本計画との整合性について 

  （要旨）全校一斉実施は可能か。トータルコストの低さにこだわってきた

が、現時点でも今の実施方式は他の方式よりコストが低いのか。 

 ⑵ これまでの説明との整合性について 

  （要旨）平成２６年１０月議会では、（仮称）東部中学校給食センターの

建設工事がストップしたら、（仮称）西部中学校給食センターにも

影響がある旨の説明が繰り返し行われた。東部給食センターの先行

きが不透明な中、西部給食センターの建設計画を進めることができ

るのはなぜか。 

 ⑶ 実施方式について 

  （要旨）中学校給食検討委員会では、自校方式とセンター方式を併用する

意見が多くあった。東部給食センターの先行きが不透明な中、実施

方式を含め、再度検討するべきではないか。 

 

 

 



 

発言順位 ３ 議 員 名 永 井  俊 作（市 民 ク ラ ブ） 

発

言

事

項 

１ 議案第５１号 平成２６年度明石市一般会計補正予算（第８号）について 

 ⑴ （仮称）西部中学校給食センター用地について 

  （要旨）西部中学校給食センターの安全性を確保するためには、建設前に

旧し尿処理施設の解体や土壌の撤去をすべきではないのか。 

 ⑵ 中学校給食基本計画の見直しについて 

  （要旨）（仮称）東部中学校給食センターの建設予定のめどが立たない中、

西部給食センターの建設を先行して、本当に全１３中学校、１万食

の給食を一斉に実施できるのか。 

 ⑶ 中学校給食の早期実施について 

  （要旨）中学校給食の実施は市長の公約であるが、西部と東部の２センタ

ー方式では、中学校給食の早期実施は無理だと思わないのか。 

 

 

 

 


